



Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce

zadávaná v otevřeném řízení v nadlimitním režimu podle ustanovení § 3 písmeno b), § 14 odstavec (2), § 15, § 25, § 56 a souvisejících zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále rovněž jen „Zákon“)

„Centrum komplexní psychiatrické péče Brno“

Zakázka je spolufinancována Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP)

Název projektu: Centrum komplexní psychiatrické péče Brno:

Registrační číslo projektu: CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_048/0002537

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE - SOUBOR ČÍSLO 26

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona.

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď zadavatele).

Dotaz č. 93: V zadávacích podmínkách je řečeno:

3. ROZPOČET bude obsahovat u vyznačených položek v SOUPISU PRACÍ označení výroku či materiálu, tj. údaje o účastníkem zadávacího řízení konkrétně navržených a oceněných výrobcích a materiálech. Účastník zadávacího řízení tedy doplní do sloupců k tomu určených u těchto vyznačených položek konkrétní názvy výrobků (tj. typ, obchodní značku, obchodní označení, z nichž bude možné dovodit, jaké technické parametry daný prvek má) a výrobců, které hodlá použít při realizaci předmětu plnění, aby zadavatel při posuzování nabídkové ceny a splnění předmětu plnění veřejné zakázky mohl posoudit, zda předmět plnění a stanovená nabídková cena účastníka zadávacího řízení odpovídá technickým, kvalitativním a materiálovým požadavkům dle PROJEKTU, tj. zda splňuje předmět plnění veřejné zakázky. Zadavatel upozorňuje, že údaje o poddodavatelích, kteří sami nejsou výrobci, nejsou dostatečnými údaji k posouzení splnění předmětu plnění. Jakých položek se toto ustanovení týká? V rozpočtu jsme takové položky nedohledali, ani tam není příslušný sloupec, kam by se mělo vyplňovat.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v soupisu prací určeného pro nacenění uchazečů konkrétní položky nevyznačil.

Položky, u kterých požaduje zadavatel specifikovat výrobce a typ výrobku, zadavatel vyexportoval do samostatné editovatelné přílohy „FN Brno – PK – ověření tech. parametrů výrobků“, kterou uchazeč doplní jako nedílnou součást nabídky a která je připojena v samostatné příloze tohoto vysvětlení.

Vybrané položky jsou ve shodném tvaru s položkami ze soupisu prací určených k nacenění.



Dotaz č. 94: V předložené SOD je požadavek na vyplnění ceny za jednotlivé etapy. Tyto ceny za jednotlivé etapy ale nejsou takto děleny v jednotlivých rozpočtech. Jak si má uchazeč stanovit cenu za jednotlivé etapy?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel upravil část návrhu SoD a to v bodě V.1, do které doplní účastník zadávacího řízení ceny dílčích soupisu prací – tzn. za část FN Brno – Psychiatrická klinika – sadové a venkovní úpravy, FN Psychiatrická klinika – PK a FN Psychiatrická klinika – CDZ-K.

Zadavatel bude hodnotit celkovou cenu bez DPH, tzn. součet cen ze tří dílčích soupisů prací.

Dotaz č. 95: Zadání neobsahuje žádnou rekapitulační tabulku k předloženým rozpočtům, žádáme o doplnění.

Odpověď zadavatele:

Účastník zadávacího řízení doplní ceny z dílčích soupisu prací – tzn. za část FN Brno – Psychiatrická klinika – sadové a venkovní úpravy, FN Psychiatrická klinika – PK a FN Psychiatrická klinika – CDZ-K do návrhu SoD a rovněž i celkovou cenu bez DPH, tzn. součet cen ze tří dílčích soupisů prací.

Tuto částku uvede rovněž do krycího listu nabídky.

Na základě výše uvedených odpovědí zadavatele zadavatel současně dnešního dne v souladu s ustanovením § 99 odstavec (2) věta první Zákona přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. V této souvislosti zadavatel dále poskytuje informace č. 23 až 24, jak následují.

Informace č. 23 Zadavatel v článku XVI. Zadávací dokumentace ruší znění odstavce 1.; upraveného informací ve Vysvětlení zadávací dokumentace – soubor číslo 18 ze dne 3.9.2018 a informací ve Vysvětlení zadávací dokumentace – soubor číslo 24 ze dne 4.10.2018; a nahrazuje jej novým zněním takto:

1. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem zahájení zadávacího řízení a je zadavatelem stanovena na **130 kalendářních dnů**. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny nejpozději do ukončení lhůty pro podání nabídek **do 16. listopadu 2018 do 11⁰⁰ hodin**, a to na adresu elektronického nástroje, v němž je toto zadávací řízení vedeno.

Informace č. 24 Zadavatel v článku V. vzoru smlouvy, který je přiložen jako Příloha č. 1 zadávací dokumentace a je její nedílnou součástí, doplňuje odstavec 1. o dále uvedenou tabulku jednotlivých částí soupisu prací:

Název části soupisu prací	Smluvní cena v Kč bez DPH
FN Brno – Psychiatrická klinika – Sadové a venkovní úpravy	 Kč
FN – Psychiatrická klinika - PK	 Kč
FN – Psychiatrická klinika – CDZ-K	 Kč
Cena celkem	 Kč



Informace číslo 24 je zapracována do upraveného textu smlouvy, který je samostatnou přílohou tohoto vysvětlení.

Ostatní části zadávací dokumentace, těmito informacemi nedotčené, zůstávají v platnosti v původním znění. Výše uvedené informace uveřejní zadavatel formou opravného oznámení o zakázce v souladu s příslušnými ustanoveními Zákona.

V Brně dne 25.10.2018 ve spolupráci se zadavatelem a zpracovatelem projektové dokumentace vypracoval

Ing. Jiří Kudělka
za zastupujícího zadavatele

Samostatné přílohy souboru číslo 26:

editovatelná příloha s názvem „FN Brno – PK – ověření tech. parametrů výrobků“

upravený text vzoru smlouvy, který je přiložen jako Příloha č. 1 zadávací dokumentace a je její nedílnou součástí